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Tima- og heimadaemi
Kennari: Vidar Gudmundsson

Til umfjoéllunar 10. februar.

1. Lengi hafa menn alitid fiseindir vera massalausar eindir med halftéluspuna. Pannig
eindum er lyst med tveggja patta spinor bylgjufalli sem uppfyllir j6fnuna

oW = —ci - 'V,

par senv’ = (o,,0,,0.) ervigur fylkja Paulis. Finnid eigingildi og bylgjufoll
fiseinda og synid ad fiseindir med jakveeda orku hafi spuna andsamsida

2. Timaohadu j6fnu Diracs ma rita sem

(E—ep—mc)p—cd- (F— CA)x =0
- (p—cA)p— (E—ep+mc*)x =0

(a) Synid ad hreyfingu rafeindar i féstu segulsvidi
p=A,=A,=0, A, = Bx
sé lyst med j6fnunni

(c2p2 + e’ B*2? + ecB(ho, — 23:pz)) o = (B —m*c*)p.

(b) Synid adp,, p., 0go, séu hreyfingarfastar.
(c) Med pvi ad skrifa

p = exp (;(ypy + sz)> (1) u,

bar semu er lausn hreyfijofnunar fyrir hreintdna sveifilinn, finnid orkurof
eindarinnar i segulsvidi.



